

# 資料輯剪圖書館院體育台灣立國

分類 棒球 來源 民生報 日期 780921 版面 四版

《亞洲杯》

## 兵操緊加劍擊箭射 去也手選中軍賽比平赴度首

【本報訊】亞洲杯射箭、擊劍賽在即，中華代表隊目前均在左營訓練中心加緊操兵，磨礪以須。第六屆亞洲杯射箭賽定十月三日至七日在北平舉行，我國代表隊於九月一日產生，三日開始報到集訓，全隊四位男選手為邱炳坤、呂嘉璋、賴彥銘、曾震仁，四位女選手為秦秋月、曾淑平、賴芳美、彭郁君。

射箭隊定廿五日由領隊林兆祥率軍，先到北平熟習場地、氣候，韓籍教練金亨鐸並已擬妥在北平期間的訓練計畫，期使中華隊戰將以最佳狀況上陣。

亞洲杯擊劍賽定十月八日至十三日在北平舉行，代表隊陣容為男子劉宗盛、張瑞明、張志凌、黃子華、黃迪明，女子為潘淑娟、劉淑娟、黃金珠、劉麗君、孔憲文。由於亞洲杯之前在香港有個擊劍邀請賽，代表隊及三位軍中選手吳世雄、洪新志、李金和將

先赴港，定五日或六日轉往北平。

● 張正憲、黃忠義、廖敏雄三位後起之秀，在中華成棒隊新舊交替之際，能在短短半年中站穩腳步，發揮出大將之風，使棒界人士對進軍巴塞隆納奧運重燃信心。民國五十六年出生的黃忠義，與張正憲是同期少棒踏入棒球生涯的選手，黃忠義是花蓮人，民國六十八年代表南市立人少棒隊，參加全國少棒選拔賽，敗給張正憲的嘉義朴子隊，隨後加入榮工青少棒隊，一直到去年入伍服役，目前是陸光棒球隊一員。黃忠義在青棒時期，防守的技術已非常好，前年入選目標漢城奧運培訓隊時，在決選時的藍、白對抗賽，在藍隊因未受重用，以致未入選代表隊。

兩年後，黃忠義捲土重來，球技更加精湛，中華隊能在劣勢情況下，擊敗日本隊，黃忠義是最大功臣，這一戰能使他對自己更具信心，繼吳復連、呂文生之後，黃忠義已是中華代表隊內野的一員大將。民國六十八年贏得全國及世界少棒冠軍的嘉義朴子隊，當家捕手就是張正憲、蔡明宏是與他自少棒一直搭檔至今的投手之一，張正憲加入華興中學棒球隊後，勤練打擊技巧，且一直以學長呂明賜為學習目標，今年自輔仁大學畢業。

張正憲臂力強，打擊威力十足，但因打擊要領仍未能隨心所欲的發揮，所以打擊表現時好時壞，今年才首次入選中華成棒代表隊，在亞洲杯前三戰，他在十二打數擊出六支安打，打擊率五成，是隊中打擊表現最好的一位，他與廖敏雄是教練團所期待的兩支巨砲。

民國五十七年出生的廖敏雄，是屏縣恆春人，屏

## 喜見棒壇新秀站穩了！

**棒界對進軍巴塞隆納奧運重燃信心**

廖敏雄的打擊爆發力，是隊中最好的一位，由於首次入選中華隊，在實戰經驗缺乏下，洲際杯沒有打好，但總教練李來發清楚他的潛力，努力為他建立信心，亞洲杯首戰，他雖然三次打擊都繳白卷，但對大陸之戰，即發揮百分之百打擊率，擊出全壘打，三壘安打及二壘安打各一支。

最重要的一支安打，廖敏雄在對日本之戰發揮了出來，第六局他那一支有兩個打點的左外野安打，是打垮日本隊信心的關鍵一棒。他恢復打擊信心，使中華隊的打擊戰力更加堅強。

本報特派記者 高正源